Karta pracy 2 Nazwisko i imię ………………………………………….kl. ……………

Ćwiczenie 1

W sklepie z artykułami rolniczymi w miesiącu czerwcu zatrudnionych było dwóch pracowników, ale w sierpniu zatrudnienie wzrosło do trzech pracowników. W badanej jednostce w miesiącu czerwcu obsłużono 500 klientów, a w miesiącu sierpniu 600 klientów. Oblicz mierniki obsługowe wydajności pracy sprzedawców i na ich podstawie ustal, czy wzrost zatrudnienia w sklepie był uzasadniony.

Czerwiec

          …………………………………………………………………………………………..

Sierpień

………………………………………………………………………………………….

Odp: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ćwiczenie 2

Zespół składający się z czterech pracowników szyje rękawice robocze. W ubiegłym miesiącu: pracownik I wykonał 84 rękawice

                          pracownik II – 88 rękawic

                          pracownik III – 76 rękawic

                          pracownik IV – 90 rękawic.

Efektywny czas pracy każdego z pracowników wynosił odpowiednio: 168 h, 166 h, 170 h, 168 h. Oblicz wydajność pracy każdego z pracowników i całego zespołu, porównaj wyniki z normą wydajności równą 0,5 rękawicy/godzinę i wyciągnij odpowiednie wnioski.

Wydajność indywidualna:

I - …………………………………………..

II - ………………………………………….

III - ………………………………………….

IV - …………………………………………

Wydajność zespołowa      ∑ …………. : ∑ …………………. = …………. szt./h

Odp: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

